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υγεία

«Ασθενείς πεθαίνουν λόγω έλλειψης του κατάλληλου εξοπλισμού», πρέπει «να αναρτηθεί
ταμπέλα που να προειδοποιεί του ασθενείς ότι παίζουν τη ζωή τους κορώνα – γράμματα»

Αυτές οι καταγγελίες προέρχονται από τον διευθυντή της καρδιολογικής κλινικής του νοσοκομείου
Λεμεσού Μηνά. Τέτοιες δηλώσεις από τον ίδιο τον υπεύθυνο του τμήματος δεν μπορούν παρά να
αποτελούν έγκυρα και αδιάψευστα στοιχεία των «εγκληματικών» ελλείψεων στο νοσοκομείο
Λεμεσού.

Σε τέτοια δήλωση, που «κτυπά καμπανάκι» για την ίδια την ζωή των καρδιοπαθών και
δαχτυλοδείχνει την ευθύνη του Υπουργείου Υγείας, η απάντηση του κ. Σαββίδη ήταν να αποδώσει σε
«πολιτικές σκοπιμότητες», «αντιπολιτευτική δημαγωγία» και στη συνέχεια να διορίσει ένα
εισαγγελέα της Δημοκρατίας για να διεξάγει πειθαρχική έρευνα όχι εναντίων των αρμοδίων για τις
ελλείψεις αλλά εναντίον του γιατρού για «παραβίαση άρθρων του νόμου περί δημόσιας υπηρεσίας».

Είναι καθαρό ότι αυτή η προσπάθεια αποβλέπει στο να εξουδετερώσει το περιεχόμενο των σοβαρών
καταγγελιών από μέρους του γιατρού Μηνά, να μεταθέσει αλλού το πρόβλημα και να
αποπροσανατολίσει από τα όντως υπάρχοντα προβλήματα στο νοσοκομείο Λεμεσού.

Δυστυχώς όμως κάποιοι ασθενείς, που πρόσφατα πλήρωσαν με τη ζωή τους αυτές τις ελλείψεις,
αποτελούν την ζωντανή μαρτυρία για τις πιο πάνω καταγγελίες και οι κραυγές των συγγενών τους
το πιο δυνατό SOS: Αν δεν αξιοποιηθεί ο εξοπλισμός που «παραμένει σε αχρησία μέσα στα κασόνια»,
όπως κατάγγειλε ο γιατρός Μηνάς, αν δεν αγοραστεί αγγειογράφος και Γ’ κάμερα, αν δεν αυξηθούν
τα κρεβάτια και το προσωπικό κινδυνεύουν και άλλες ζωές.

Μπορεί ο υπουργός να καμώνεται πως ψάχνει τους λόγους για αυτό το «ξέσπασμα» του διευθυντή
του Καρδιολογικού, όμως ξέρει πολύ καλά ότι το νέο νοσοκομείο Λεμεσού κτίστηκε εδώ και μια
δεκαετία σχεδόν και διαφημίστηκε σαν «πεντάστερο» ξενοδοχείο αλλά τελικά παραμένει μέχρι
σήμερα ένα κάτεργο για τους εργαζόμενους και επικίνδυνο για τη υγεία και ακόμη για τη ζωή, σε
κάποιες περιπτώσεις, – όπως αποδείχτηκε – των ασθενών.

Όταν ερωτήθηκε ο υπουργός Υγείας για το συγκεκριμένο θέμα από την επιτροπή Υγείας της βουλής,
απάντησε με στόμφο ότι «η κυβέρνηση πήρε πέρσι την απόφαση για αναβάθμιση του καρδιολογικού
τμήματος».

Μάλλον κάποιες λέξεις όπως «αναβάθμιση», «εκσυγχρονισμός» έχουν άλλο νόημα όταν
εκστομίζονται από τα χείλη της κυβέρνησης και των εκπροσώπων της.

Μυριάνθη Λοίζου

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Εργατική
Δημοκρατία (Τεύχος 111), Δεκαετία 2000-2009, Λευκωσία (νότια)
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